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V březnu odstartoval třetí ročník celodiecézní sbírky Zasaď pomoc, jejímž prostřednictvím
Charita seznamuje veřejnost se svými službami a získává finanční podporu pro jejich
rozvoj. V letošním roce v průběhu března věnovali laskaví dárci 368 047 korun. Příspěvky
pomohou zasadit nejen semínka naděje, ale i skutečnou podporu pro lidi v nouzi.

„Velmi si vážíme krásného přijetí sbírky ze strany veřejnosti. Děkujeme za milá slova, úsměvy,
naději. A hlavně za pomoc, kterou lidé s námi zasadili. Velké poděkování patří všem dobrovolníkům,
kteří věnovali svůj čas, spolupracujícím firmám, farnostem či studentům a žákům škol,“ uvedl Pavel
Kolmačka, ředitel Diecézní charity Brno.

Za příspěvek do kasičky obdrželi dárci semínka k zasazení. Semínka spolu s informacemi o sbírce
mohli lidé nalézt i ve svých schránkách. Semínko je symbolem pomoci. Čím více semínek se zasadí,
tím silnější síť pomoci pro lidi v nouzi Charita spolu s dárci vybuduje. „Tato sbírka by se nemohla
konat bez podpory firmy SEMO, která nám darovala 45 000 semínek. Díky této podpoře si lidé
mohou doma zasadit okurku, měsíček, pažitku nebo salát,“ doplnil Pavel Kolmačka.

Jakou pomoc dárci společně s Charitou zasadí?

V Oblastní charitě Hodonín dárci svými příspěvky pomohou vyrůst dětem, kterým v rámci
preventivních programů ve školách pomáhá hodonínská Charita učit se: jak si říci o pomoc, jak
rozpoznat nebezpečné chování nebo jak vybudovat zdravé vztahy.

V Oblastní charitě Jihlava za peníze ze sbírky pořídí vyvýšené záhony pro odlehčovací službu Adapta,
kde klienti nebudou jen něco pěstovat, ale hlavně si to užijí jako příležitost k aktivnímu trávení času,
rozvoji dovedností, radosti z vlastní práce i kontaktu s přírodou.

V Oblastní charitě Brno pomůže výtěžek sbírky především Dluhové poradně Centra Celsuz, která
lidem pomáhá řešit jejich závazky, hledat cestu z dluhové pasti a znovu získat kontrolu nad vlastním
životem.
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